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Izgalmasan indult a verseny, mivel éppen csak az 
átvételre sikerült a csapatnak odaérni a határátlépés 
bonyodalmai miatt. Így a tesztelés elmaradt az új EVO 
VIII-assal ezért a barátkozás a kocsival a versenyre  
maradt.

Szerencsére az új technika igen kezesnek  
bizonyult és az első szakaszon 2,2 másodperccel értek 
be Janiék Sebalj mögött. A péntek esti három rövid  
gyors után 6,5 másodperccel a második helyről várták 
a szombati napot.

Jani: Sajnos a határon nem ment minden simán így 
alig értek ide a fiúk. Pár kilómétert tudtam csak menni a  
kocsival, de már egyből éreztem, hogy nagyon gyors.

Tartottunk is egy picit tőle, de annyira kezelhető a kocsi, 
hogy élvezet vele autózni. Lőtávolban vagyunk Sebaljtól, 
holnap tanuljuk tovább a kocsit és gyorsulni akarunk!

Juralj Sebalj mögött az ezüstérmet szerezték meg Janiék a Horvát Bajnokság harmadik 
futamán a hétvégén, így már negyedikek a bajnokságban.

Szilágyiék másodikak lettek a hétvégén!



Másnap Sebalj tovább növelte előnyét, a hatodik sza-
kaszon viszont Jani megnyerte a gyorsot és 8,7 másod-
percre csökkent a hátránya. Ekkor Sebalj ismét rákap-
csolt, a 10. szakaszon már 19,3 - al vezetett. De erre is 
volt Szilágyiéktól válasz, mert az utolsó szakasz előtt 
már csak 6,1-re csökkentették a hátrányt a 11. és a 12. 
szakasz győzelmével.
Az utolsó szakaszra maradt a döntés, de egy kis hiba  
becsúszott a nagy sietségbe, így Sebalj 4 másodperc-
cel gyorsabb volt ezen a szakaszon és megérdemelten 
nyerte a versenyt!

Jani: Kár, hogy pont a végén elrontottam az egyik  
kanyart és túlcsúsztunk! Pedig már előtte egész szépen 
adogattunk Juraljnak, ha így tudunk menni végig akkor 
szerintem nyerhettünk volna. Összességében örülünk, 
hogy ismét van esélyünk a győzelemre, mert már igen 
kellett az önbizalmunknak ez az érzés. Ezzel a kocsival 
labdába tudunk rúgni, a többi csak rajtunk múlik. Nagyon 
kellemes verseny volt a meleget leszámítva. Percre pon-
tosan zajlott minden és annyi kupát kaptunk, hogy alig fért 
be a kocsiba. Opátiában remélem ott tudjuk folytatni ahol 
most abbahagytuk, csak 1 helyet szeretnénk javítani.



Támogatóink:

Támogatóink:
Hungarian Bus Kft., Czabajszki Gumi Szerviz Kft., Kiter 
Kft, Verbatim, Inox Crom „az írásszenvedély”, Citizen 
vérnyomásmérők, Jakatics Nemzetközi Áruszállítás, 
Kókai Kft, Transdanubió Kft, Sped-X Kft, Atomic Cargo.
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